



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

16.04.2014

м. Кривий Ріг

№ 192

*Про посилення в районі заходів
щодо легалізації трудових від-
носин у сфері малого та серед-
нього бізнесу*

Заслухавши доповідь заступника голови районної в місті ради Сторожук І.М., виконком районної в місті ради відзначив, що вдосконалення соціально-економічного і правового захисту працюючих у сфері малого і середнього бізнесу, детінізація їх заробітної плати та мобілізація коштів до районного бюджету шляхом легалізації тіньової зайнятості населення - одні з найбільш актуальних та важливих питань.

Підприємництво продовжує відігравати одну з провідних ролей у розвитку економічного зростання, створенні нових робочих місць, забезпеченні зайнятості населення Довгинцівського району. Станом на 01.01.2014 по Довгинцівському району зареєстровано 6782 суб'єкти господарювання, у тому числі 1620 юридичних осіб та 5162 фізичних осіб-підприємців. Від платників податків і зборів Довгинцівського району до місцевого бюджету у 2013 році надійшло 10011,3 тис.грн., при плані 8017,6 тис.грн., виконання складає - 124,9 %.

З питання легалізації трудових відносин з 2007 року в районі працює робоча група з координації дії щодо дотримання суб'єктами господарювання району вимог трудового законодавства. Завданням робочої групи є вивчення особливостей і закономірностей оплати праці найманих працівників та оформлення з ними легальних трудових відносин. Завдяки системній роботі досягнуто ряд позитивних тенденцій на ринку праці району, підвищена соціальна свідомість роботодавців.

Нововведенням минулого року стало проведення у вересні місячника добровільної легалізації трудових правовідносин у місті. Завдяки заходам, проведеним у зазначеному напрямку та за результатами роботи суб'єктами господарювання району укладено 28 трудових угод з найманими працівниками.

З позитивного боку слід відмітити налагоджену взаємодію в роботі між виконкомом районної в місті ради, Криворізьким відділом Територіальної державної інспекції праці у Дніпропетровській області та Криворізькою центральною об'єднаною державною податковою інспекцією. У 2013 році виконкомом районної в місті ради направлено

7 листів у відношенні 33 суб'єктів господарювання до вказаних органів державного нагляду (контролю). За результатами актів звірення всі суб'єкти господарювання включені до контрольно-перевірочних заходів на I півріччя 2014 року. У відношенні 25 суб'єктів господарювання направлено 5 листів до прокуратури району. Одним з аспектів роботи стосовно детінізації трудових відносин у сфері підприємництва є ефективне функціонування «телефону довіри», за яким мешканці міста можуть повідомити про порушення їхніх трудових прав. Упродовж звітнього періоду за вказаним телефоном зверну-лось 26 громадян. Усі звернення розглянуті на користь заявників.

Разом з тим на сьогоднішній день мають місце факти порушення суб'єктами господарювання району вимог чинного трудового законодавства. Так, при проведенні у 2013 році обстежень у 932 об'єктах бізнесу різноманітних сфер діяльності (оптової, роздрібної торгівлі, ресторанного господарства, побуту, сфери розваг та відпочинку, ринкової торгівлі, виробництва промислових товарів, тощо) виявлено 180 випадків порушення трудового законодавства, легалізовано 133 найманих працівників, що становить 74% від числа виявлених. У порівнянні з аналогічним періодом 2012 року кількість обстежень збільшено на 22% (за 2012 рік було обстежено 727 підприємців, легалізовано 77 працівників), результативність робочої групи покращилась на 60 %. Але залишається і ряд проблемних питань, про що свідчать наступні факти:

- довготривале перебування кафе «СВ», розташованого за адресою: вул. Косіора, буд. 97, у міському реєстрі суб'єктів підприємницької діяльності, які постійно використовують нелегальну найману працю та свідомо уникають оформлення трудових відносин з найманими працівниками;

- розміщення на привокзальній площі станції Кривий Ріг-Головний несанкціонованого літнього майданчику в торговельному наметі «Зіберт» фізичної особи-підприємця Шейко Т.О., в якому без належного оформлення працювали і продовжують працювати 2 робітники;

- приховані трудові відносини в місцях стихійної торгівлі, незаконно діючих об'єктах сезонної торгівлі та самовільно-встановлених малих архітектурних формах (кіосках);

- розміщення у власних будинках приватного сектору та у гаражних кооперативах станцій з ремонту та технічного обслуговування автотранспорту особами, які не зареєстровані як суб'єкти господарювання.

Для досягнення ефективності в роботі з питань соціальної захищеності найманих працівників, на виконання рішення виконкому Криворізької міської ради від 12.03.2014 № 69 «Про заходи зі сприяння легалізації соціально-трудоових відносин у сфері малого підприємництва міста», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної в місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Затвердити заходи щодо легалізації трудових відносин у сфері малого та середнього бізнесу (додаток).

2. Зобов'язати відділи розвитку підприємництва, економіки та промисловості, освіти, управління праці та соціального захисту населення (Горб Н.П., Трошина Н.А., Лопатнюк О.М., Сокол В.П.) та рекомендувати Криворізькій центральній ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області (Ганненко О.О.), Криворізькому міському центру зайнятості (Вознюк І.Б.), управлінню Пенсійного фонду України в Довгинцівському районі (Сітанська Л.Д.), Довгинцівському РВ КМУ ГУМВС України в Дніпропетровській області (Позняков А.В.), лінійному відділу на станції «Кривий Ріг – Головний» ГУМВС України на Придніпровській залізниці (Лопатін С.В.):

2.1 посилити роботу з виконання заходів щодо легалізації трудових відносин у сфері малого та середнього бізнесу;

2.2 інформацію про проведену роботу надавати щомісяця до 30 числа до виконкому районної в місті ради.

3. Відділу розвитку підприємництва (Горб Н.П.) забезпечити оприлюднення рішення виконкому районної в місті ради на офіційному сайті виконкому Довгинцівської районної в місті ради в мережі Інтернет.

4. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної в місті ради в жовтні 2014 року.

5. Визнати такими, що втратили чинність, рішення виконкому районної в місті ради від 21.11.2012 № 667 «Про заходи щодо легалізації тіньової зайнятості у сфері підприємництва» та протокольне рішення від 16.10.2013 (пункт 77 протоколу № 11) засідання виконкому Довгинцівської районної в місті ради «Про хід виконання рішення виконкому районної в місті ради від 21.11.2012 № 667 «Про заходи щодо легалізації тіньової зайнятості у сфері підприємництва».

6. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ розвитку підприємництва (Горб Н.П.), контроль - на заступника голови районної в місті ради Сторожук І.М.

ГОЛОВА РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

І.В. КОЛЕСНИК

Додаток
до рішення виконкому
районної в місті ради
від 16.04.2014 №192

ЗАХОДИ

щодо легалізації трудових відносин
у сфері малого та середнього бізнесу

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4
1.	Внесення пропозицій до плану роботи робочої групи з координації дії щодо дотримання суб'єктами господарювання району вимог трудового законодавства	щомісяця	Відділ розвитку підприємництва, відділ економіки та промисловості, відділ освіти, управління праці та соціального захисту населення
2.	<p>Проведення обстежень об'єктів бізнесу району з питань відстеження стану дотримання суб'єктами господарювання вимог трудового законодавства в частині офіційного оформлення трудових відносин з найманими працівниками, виплати заробітної плати найманим працівникам та її розміру, недопущення використання найманої праці неповнолітніх, у тому числі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - в об'єктах комунальної власності міста, що здаються в оренду на території району; - суб'єктів господарювання, які беруть участь у тендерах на постачання продуктів харчування в заклади освіти району 	<p>згідно з графіком</p> <p>згідно з графіком</p> <p>згідно з графіком</p>	<p>Члени районної робочої групи з координації дії щодо дотримання суб'єктами господарювання району вимог трудового законодавства, Криворізька центральна ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області (за згодою)</p> <p>Відділ економіки та промисловості</p> <p>Відділ освіти</p>

3.	Відпрацювання виявлених порушень трудового законодавства у суб'єктів господарювання до повного їх усунення	щомісяця	Члени районної робочої групи, Криворізька центральна ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області (за згодою)
4.	Проведення засідань робочої групи із запрошенням суб'єктів господарювання-роботодавців, в яких виявлено порушення трудового законодавства	щомісяця	Управління праці та соціального захисту населення
5.	Підготовка пропозицій по включенню до міського реєстру суб'єктів господарювання, які систематично порушують законодавство про працю та інформування контролюючих органів щодо вжиття заходів до порушників трудового законодавства	за необхідністю	Управління праці та соціального захисту населення
6.	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з суб'єктами господарювання відносно детінізації трудових відносин	постійно	Відділ розвитку підприємництва, відділ економіки та промисловості, управління праці та соціального захисту населення, Криворізька центральна ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області (за згодою)
7.	Висвітлення на сайті виконкому районної в місті ради в мережі Інтернет, у засобах масової інформації щодо переваг офіційного оформлення трудових відносин	щоквартально	Відділ розвитку підприємництва, управління праці та соціального захисту населення
8.	Забезпечення функціонування телефону «довіри» з питання детінізації відносин на ринку праці	постійно	Управління праці та соціального захисту населення
9.	Вживати невідкладних заходів з припинення функціону-	згідно з графіком	Довгинцівський РВ КМУ ГУМВС України в

	<p>вання осередків стихійної торгівлі. Виявляти та попереджувати здійснення незаконної підприємницької діяльності у межах компетенції, передбаченої чинним законодавством України</p>		<p>Дніпропетровській області (за згодою), лінійний відділ на станції «Кривий Ріг – Головний» ГУМВС України на Придніпровській залізниці (за згодою)</p>
	<p>Активізувати роботу у напрямку виявлення осіб, які розміщують оголошення в засобах масової інформації та працюють без державної реєстрації підприємницької діяльності</p>	<p>постійно</p>	<p>Криворізька центральна ОДПІ ГУ Міндоходів у Дніпропетровській області (за згодою)</p>
	<p>Продовжити проведення семінарів з роботодавцями, безробітними щодо важливості легальних трудових відносин</p>	<p>постійно</p>	<p>Криворізький міський центр зайнятості, управління Пенсійного фонду України в Довгинцівському районі</p>

КЕРУЮЧИЙ СПРАВАМИ ВИКОНКОМУ

О.О. ГИЖКО